

## Эссе на тему «Продовольственные проблемы человечества»

К продовольственной проблеме нельзя подходить в отрыве от анализа других глобальных проблем человечества – войны и мира, демографической, энергетической, экологической. Таким образом, она является актуальной, многоаспектной проблемой, решение которой выходит за рамки сельского хозяйства. Голод является причиной смерти миллионов людей. Масштабы мирового производства продуктов питания не соответствуют продовольственным потребностям населения мира. В то время как одни страны страдают от голода и недоедания, другие стремятся достичь гармоничного рациона питания. Некоторые вынуждены даже «бороться» либо с излишками пищевых продуктов, либо с избыточным их потреблением (используя разного рода диеты).

Факторы, влияющие на продовольственную ситуацию в мире - быстрый рост населения на планете, экономическая отсталость развивающихся стран, политическое положение в мире, высокая степень урбанизации, динамика производства продовольствия, экологическая обстановка, нехватка ресурсов (технических, финансовых, земельных), сокращение пахотных земель планеты, нехватка пресной воды, ограничение урожайности и другие.

Один из путей решения проблемы - оценка агроресурсного потенциала планеты. Необходим подъем урожайности в развивающихся странах. Требуется внедрение в странах низких широт практики вторых и даже третьих посевов в году, для чего нужны в первую очередь скороспелые сорта и орошение, если наличествует сухой сезон. Одновременно надо улучшать отраслевую структуру посевов, в частности, внедрить богатые белками культуры.

Решить мировую продовольственную проблему сейчас я не могу - я только учусь. В рамках одной семьи - возможно. На своем участке мы с мамой выращиваем все, что нам нужно. Из помидор делаем салаты и соленья, даже пасту готовим из них. Всевозможные закрутки из огурцов не переводятся

круглый год. Брокколи, благодаря шоковой заморозке, употребляем в течении всего года, а квашеную капусту на зиму мама делает только из савойской. Морковка, свекла, репа - это должно быть только свое, Выращиваем лагенарию и мамордику, с помощью, которой можно лечить многие заболевания. А сваренное из выращенного нами физалиса варенье, удивило даже друзей из города Ставрополя. Никакое эмбарго в сельском хозяйстве нам не страшно, было бы желание - так может каждый. Для этого неважно, где человек живет - в городе или на деревне, в засушливом районе или во влажном климате. Главное меньше лениться - больше работать, не сидеть и не ждать когда тебе помогут.

Об этой проблеме в двух словах не скажешь, можно много спорить, что и как лучше сделать для ее решения. Я знаю одно, если мы будем работать, то мы победим продовольственную проблему, а если избавимся от эгоизма, то решим эту проблему и в мировом масштабе.

Когда я закончу школу, выучусь то буду работать в санэпидстанции, где смогу контролировать качество выпускаемой продукции. Я думаю, что человеку наиболее полезно употреблять в пищу те продукты, которые родит его родная земля, так как люди генетически предрасположены к усвоению тех продуктов, которыми питались их предки. Население страны должно быть обеспечено экологически чистым и полезным для здоровья продовольствием отечественного производства по научно-обоснованным нормам и доступным ценам при сохранении и улучшении среды обитания.

За нами будущее!